

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliances, especially if children are present, basic safety precautions should always be taken, including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING. DO NOT IMMERSER IN WATER

DANGER — To reduce the risk of electric shock:

1. Always unplug this warmer immediately after using.
2. Never use while bathing.
3. Never place or store warmer where it can fall or be pulled into a tub or sink.
4. Do not place or drop into water or other liquid.
5. Never reach for warmer that has fallen into water; unplug immediately.

WARNING

To reduce the risk of burns, electrocution, fire or injury to persons:

1. Never leave the warmer unattended when plugged in.
2. This appliance should not be used by, on, or near children or individuals with certain disabilities, especially those with diabetes.
3. Use this warmer only for its intended use as described in this manual. Do not use

OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, SHALL BE LIMITED IN DURATION TO THE 12-MONTH DURATION OF THIS WRITTEN, LIMITED WARRANTY. Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above limitations may not apply to you.

IN NO EVENT SHALL SATIN SMOOTH® BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES FOR BREACH OF THIS OR ANY OTHER WARRANTY, EXPRESSED OR IMPLIED, WHAT-SOEVER. Some states do not allow the exclusion or limitation of special, incidental, or consequential damages, so the above limitation may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights, which vary from state to state.

attachments not recommended by Satin Smooth®.

4. Never operate this warmer if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has been dropped or damaged, or dropped into water. Return the warmer to a service center for examination and repair.
5. Keep the cord away from hot or heated surfaces. Do not wrap the cord around the warmer. This could cause the cord to wear prematurely and rupture.
6. Never block the air openings of the warmer, or place it on a soft surface such as a bed or couch, where the air openings may be blocked. Keep the air openings free of lint, hair and other debris.
7. Never use while sleeping.
8. Never insert or probe object into any opening.
9. Do not use outdoors or operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.
10. Do not use an extension cord with this appliance.
11. For best results, use Satin Smooth® Wax.
12. Do not apply hot wax on eyes or other heat-sensitive areas, or to any skin injury, eruption, or surface growth.
13. Do not touch hot surfaces. Allow the appliance to cool before handling, cleaning or storing.
14. Use the appliance on a level surface.
15. Do not let cord hang over edge of table or counter where it can be pulled on by children or tripped over.

16. Unplug from outlet when not in use. Allow to cool before handling, cleaning or storing the appliance.
17. The physiological effects of this appliance have not been investigated by ETL.
18. Before using, test hot wax on a small area of skin for warmth and possible skin reactions. If you are susceptible to allergic reactions or if you have circulatory problems, it is recommended that you consult a physician before using this warmer.

SAVE THESE INSTRUCTIONS. OPERATING INSTRUCTIONS

This warmer is intended for professional use only. Use an alternating current (60 Hertz) only. The warmer is designed to operate at 120 volts AC. This warmer has a polarized plug (one blade is wider than the other). As a safety feature, this plug will fit in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully in the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do not attempt to defeat this safety feature.

DIRECTIONS FOR USE

Read and follow complete directions before use. Save these instructions in a safe place for future reference.

1. Remove the Satin Smooth® wax warmer from carton. DO NOT TURN WARMER ON AT THIS TIME.
2. Remove any packaging material from inside of warmer.

3. Remove wax container lid before placing into warmer.
4. Place wax container into the warmer well. (IMPORTANT: DO NOT POUR CONTENTS OF CONTAINER INTO WARMER.)
5. Plug line cord into the power source. Use 120/125V outlet only.
6. Press the switch of the selected warmer well to the “ON” position. The red light will appear, showing that the unit is on.
7. Turn the dial to the high setting. This will produce a rapid heat-up and melt the wax quickly. Once wax is melted, turn the dial down to the medium setting. Allow 20-30 minutes for the wax to stabilize to a usable temperature.
8. Heat-up begins immediately after switch is turned on. For quick heat-up, begin with the high temperature. Warming time may vary depending on the size of the wax container. For example, allow 25-30 minutes to melt a 14oz. can of solid wax. Smaller cans will need less time.
9. Once wax has reached desired temperature and consistency, lower temperature setting to a level that will be comfortable to use on skin. Never apply wax to the skin from the high temperature setting. First, test the temperature of the wax by placing a small amount of wax on the inside of the wrist before any application. Please note that heat-up time varies according to wax flavor selection and temperature of wax prior to warming.

13. Ne touchez pas les surfaces chaudes de l'appareil. Laissez-le refroidir avant de le manipuler, de le nettoyer ou de le ranger.
14. Utilisez cet appareil sur une surface plane.
15. Ne laissez pas le cordon pendre du comptoir ou de la table. Un enfant pourrait le tirer ou y trébucher.
16. Débranchez l'appareil quand vous ne l'utilisez pas. Laissez-le refroidir avant de le manipuler, de le nettoyer ou de le ranger.
17. Les effets physiologiques de cet appareil n'ont pas été étudié par l'ETL.
18. Avant d'appliquer la cire, testez-la sur une petite surface de la peau pour savoir si elle est trop chaude ou si elle provoque des réactions cutanées. Les personnes prédisposées à des réactions allergiques ou souffrant de problèmes circulatoires devraient consulter un médecin le traitement.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS DIRECTIVES D'UTILISATION

Cet appareil est réservé à l'usage professionnel. Il doit fonctionner sur Courrant Alternatif (60 hertz) seulement et sur un Courant Alternatif de 120V.

Cet appareil est doté d'une fiche polarisée (une broche est plus large que l'autre). Par mesure de sécurité, cette fiche s'insérera dans la prise de courant d'une seule façon. Si la fiche ne s'insère pas bien, renversez-la. Si elle ne s'insère toujours pas, contactez un électricien qualifié. Ne contrez jamais cette mesure de sécurité.

PLEASE NOTE THAT THE WAX SHOULD BE STIRRED REGULARLY AND THOROUGHLY DURING THE HEAT-UP PROCESS AND AGAIN BEFORE USE. THIS IS TO ENSURE THAT THE TEMPERATURE AND CONSISTENCY OF THE WAX ARE EVEN.

Do not use wax on sensitive, inflamed, or damaged skin. Also, if a client suffers from any blood disorders (e.g. diabetes or a dermatological condition of varicose veins), it is strongly recommended that a doctor be consulted before wax is used.

WAXING

1. For best results, hair should be at least 1/4 long. Do not use cream or body lotion before waxing.
2. USE VERY LITTLE WAX EACH TIME. Scrape off the excess on the edge of the pot, leaving only a thin film on the spatula.
3. Hold the spatula at an angle and spread the wax thinly over an area slightly narrower than the wax strip, applying in the direction of hair growth.
4. When waxing legs, apply the wax to one small area at a time.
5. Hairs around the bikini line or under the arms are stronger and thicker. Trim the hair with scissors before applying the wax. DO NOT GO TOO CLOSE TO THE MORE SENSITIVE AREAS.
6. Treat smaller areas with less wax than on the legs and reduce the size of the strips to suit the size of the area being treated.

PRÉPARATION

Lisez toutes les directives avant d'utiliser l'appareil. Conservez soigneusement ces directives à titre de référence.

1. Sortez le réchauffe-cire de la boîte. NE METTEZ PAS ENCORE L'APPAREIL EN MARCHÉ.
2. Jetez tout le matériel d'emballage.
3. Retirez le couvercle de la boîte de cire avant de le mettre dans l'appareil.
4. Déposez la boîte de cire dans le réservoir. IMPORTANT : NE VERSEZ PAS LA CIRE DANS LE RÉSERVOIR.
5. Branchez l'appareil. Utilisez seulement une prise de 120V/125V.
6. Mettez l'appareil en marche (« ON »). Le voyant lumineux rouge s'allumera pour indiquer que la cire chauffe.
7. Réglez le cadran au niveau le plus haut afin de faire fondre la cire rapidement. Une fois que le niveau de température voulu a été atteint, réglez le cadran au niveau moyen. Attendez de 20 à 30 minutes afin que la cire se stabilise et atteigne une température confortable.
8. L'appareil commence à chauffer aussitôt qu'on le met en marche. Réglez le cadran de température au niveau le plus élevé pour un réchauffement maximum. Le temps de réchauffement dépend du poids du contenant de cire. Une boîte de cire de 14 onces (397g) fondra en 25-30 minutes, alors qu'une plus petite boîte fondra plus rapidement.
9. Une fois que la cire a fondu, réglez la température à un niveau plus bas, plus confortable pour votre client ou cliente.

7. Place one strip over the waxed area and press down firmly with the palm of your hand, exerting an even pressure over the whole strip. Hold the skin taut and peel the strip sharply away in one quick movement, against the direction of hair growth.
8. Should any hair remain, reapply the same wax-coated fiber strip and remove as described in Step #7. Repeat until the entire area is free from hair. If some wax remains on the skin, remove using a clean strip, as above.
9. After you have completed the waxing services, remove any excess wax from newly waxed area or areas with Satin Smooth® Satin Release Wax Residue Remover. This will provide fast penetrating moisture while cleansing the skin surface.
To obtain best results, once a regular waxing routine has been established with your client, wax applications should be repeated every 4-6 weeks, depending on the rate of hair growth.

AFTER WAXING

After waxing, turn the warmer switch to the “OFF” position and unplug from the power source. Remove the wax pot from the warmer and clean both the heater and the outer surface of the wax container with Satin Smooth® Satin Release Wax Residue Remover. The partially used wax container can be stored in the warmer, with the warming unit cover in place to protect from dust and foreign elements.

N'appliquez jamais la cire alors que la température est au niveau le plus élevé. Testez la température de la cire sur votre poignet avant de commencer l'épilation. Note : Le délai de réchauffement varie selon le type de cire utilisée et la température de la cire avant de la placer dans le réchauffe-cire.

REMUERZ RÉGULIÈREMENT ET COMPLÈTEMENT LA CIRE PENDANT LA PÉRIODE DE RÉCHAUFFEMENT ET AVANT L'UTILISATION AFIN D'ASSURER UNE CONSISTANCE ET UNE TEMPÉRATURE UNIFORMES.

N'appliquez pas la cire sur la peau sensible, irritée ou abîmée. Il est fortement recommandé de consulter un médecin avant l'épilation si votre client ou cliente souffre de problèmes dermatologiques ou de troubles sanguins, comme le diabète ou les varices.

ÉPILATION

1. Pour de meilleurs résultats, les poils devraient être d'au moins 6 mm. N'appliquez pas de crème ou de lotion pour le corps avant le traitement.
2. UTILISEZ TOUJOURS LE MOINS DE CIRE POSSIBLE. Enlevez l'excès de cire en raclant la spatule sur le bord de la boîte, de façon à ne laisser qu'une mince pellicule sur la spatule.
3. En tenant la spatule inclinée, étalez une couche de cire très mince sur la zone à épiler, dans le sens de la pousse des poils. La couche de cire devrait être légèrement plus étroite que la bande dépilatoire utilisée.
4. Lorsque vous épiliez une jambe, appliquez la cire par petite zone à la fois.

USER MAINTENANCE

Your warmer is virtually maintenance-free. No lubrication is needed. Proper maintenance will assure dependable service and a clean appearance.

1. Every evening, disconnect warmer from power source.
2. If cleaning becomes necessary, disconnect the warmer from the power source, allow to cool and wipe exterior with a damp cloth or Satin Smooth® Satin Release Wax Residue Remover.
3. If any abnormal conditions occur, unplug the warmer; allow to cool and return it to an authorized service representative for repair.

STORAGE

Allow wax warmer to cool. Handle cord carefully for a longer life; avoid jerking or straining at plug connection. Place wax warmer out of reach of children in a safe, dry location.

WARNING: IF YOU THINK THE POWER IS OFF WHEN THE SWITCH IS OFF, YOU'RE WRONG.

KEEP AWAY FROM WATER

Everyone knows that electricity and water are a dangerous combination. But did you know that an electric appliance is still electrically live even if the switch is off? If the plug is in, the power is on. So when you are not using your appliances, keep them unplugged.

5. Lorsque vous épiliez les aisselles ou le mail lot, coupez les poils avant d'appliquer la cire. **VEILLEZ À NE PAS APPLIQUER DE CIRE SUR LES ZONES PLUS SENSIBLES.**
6. Utilisez moins de cire et des bandes dépilatoires plus petites pour épiler les zones plus petites.
7. Placez une bande dépilatoire sur la cire et appuyez fermement et uniformément sur toute la bande avec la paume de la main. Tendez la peau, puis tirez la bande d'un mouvement rapide, dans le sens inverse de la pousse des poils.
8. S'il reste des poils, appliquez de nouveau la même bande dépilatoire et retirez-la de la façon décrite à l'étape 7. Répétez jusqu'à ce que tous les poils aient disparu. S'il reste de la cire sur la peau, enlevez-la à l'aide d'une bande dépilatoire propre.
9. Après la séance d'épilation, nettoyez la peau à l'aide de l'huile nettoyante Satin Smooth®. Cela éliminera les résidus de cire de la surface de la peau et hydratera la peau. Pour de meilleurs résultats, répétez le traitement toutes les 4 à 6 semaines, suivant la vitesse de repousse des poils.

APRÈS L'ÉPILATION

Une fois le traitement terminé, arrêtez («OFF») et débranchez le réchauffe-cire. Retirez la boîte de cire de l'appareil et nettoyez l'élément chauffant ainsi que l'extérieur de la boîte de cire à l'aide de l'huile nettoyante Satin Smooth®. Vous pouvez garder la boîte de cire entamée dans l'appareil. Remplacez seulement le couvercle de l'appareil afin de protéger la cire des poussières et autres débris.

ALWAYS UNPLUG SMALL APPLIANCES

Thank you for choosing the Satin Smooth® Professional Wax Warmer. Used in conjunction with Satin Smooth® Wax, this product will turn your clients' skin to silk. Satin Smooth® Professional Waxing System is the complete answer to hair removal.

This warmer was built with advanced engineering and thermostatically controlled heating elements, delivering the highest quality and most consistent results. Its unique and upscale design complements any professional environment. You can be assured that the Satin Smooth® Professional Wax Warmer will provide you with long and dependable service, allowing you to concentrate on your clients' needs.

(LIMITED) ONE-YEAR WARRANTY

Satin Smooth® will repair or replace (at our option) your unit free of charge for 12 months from the date of purchase, if the appliance is defective in workmanship or materials.

To obtain service under this warranty, return the defective product to the service center listed below, together with your purchase receipt and \$5.00 for postage and handling. California residents need only provide proof of purchase and should call 1-800-366-0937 for shipping instructions. In the absence of a purchase receipt, the warranty period shall be 12 months from the date of manufacture.

ANY IMPLIED WARRANTIES, OBLIGATIONS, OR LIABILITIES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE IMPLIED WARRANTY

DIRECTIVES D'ENTRETIEN

Votre réchauffe-cire ne requiert presque pas d'entretien. Il n'est pas nécessaire de le lubrifier. Afin qu'il fonctionne de façon optimale, vous devez le maintenir propre.

1. Débranchez l'appareil chaque soir.
2. Si vous devez nettoyer l'appareil, débranchez-le laissez-le refroidir et essuyez-en la surface avec un linge humide.
3. En cas de problème, débranchez l'appareil, laissez-le refroidir et renvoyez-le au fabricant ou à un service après-vente autorisé afin qu'il soit réparé.

RANGEMENT

Laissez toujours refroidir l'appareil avant de le ranger. Ne tirez pas sur le cordon et manipulez-le avec précaution afin de prolonger sa durée de vie. Rangez l'appareil dans un endroit sec et sûr; hors de la portée des enfants.

ATTENTION : SI VOUS PENSEZ QUE LE COURANT EST COUPÉ PARCE QUE L'APPAREIL EST ÉTEINT, VOUS VOUS TROMPEZ.

TENIR LOIN DE L'EAU

Tout le monde sait que l'eau et l'électricité ne font pas bon ménage, mais saviez-vous qu'un appareil est toujours sous tension, même lorsqu'il est éteint? S'il est branché, il est sous tension. Alors, si vous n'utilisez pas l'appareil, débranchez-le.

DÉBRANCHEZ TOUJOURS LES PETITS APPAREILS ELECTRIQUES NOUS VOUS REMERCIONS

D'avoir choisi le réchauffe-cire professionnel de Satin Smooth®. Cet appareil et la cire Satin Smooth® rendront la peau de vos clientes douce et satinée. Finis les poils disgracieux!

Le réchauffe-cire de Satin Smooth® est un appareil de pointe, equipado d'un système chauffant à commande thermostatique, pour des résultats supérieurs constants. Unique et élégant, il se marie merveilleusement bien à tout milieu professionnel.

Grâce à Satin Smooth®, vous pouvez vous concentrer sur les besoins de vos clients au lieu de vous soucier de la fiabilité de votre réchauffe-cire.

AUX ÉTATS-UNIS GARANTIE LIMITÉE D'UN AN

Satin Smooth® reparera o remplacera (à sa discrétion) votre appareil sans frais, si au cours des 12 meses suivant la date d'achat, il affiche un vice de matière ou de fabrication.

Pour un service au titre de la garantía, renvoyez le produit defectueux au service après-vente ci-dessous, acompañado du bon de caisse et de \$3,00US pour les frais de poste et d'administration. Les résidents de la Californie n'ont qu'à produire une preuve d'achat et appeler le 1-800-366-0937 pour obtenir des directives d'envoi. En l'absence du bon de caisse, la période de garantía sera de 12 meses à compter de la date de manufacture.

- Después de que la cera alcance la consistencia deseada, escoja un nivel de temperatura más bajo y más confortable para la piel de su cliente. Nunca aplique la cera a la piel cuando la temperatura está en el nivel más alto. Pruebe la temperatura de la cera en su muñeca antes de aplicarla. Nota: el tiempo del recalentamiento puede variar según el tipo de cera usada y según la temperatura de la misma antes de ponerla en el calentador.

PARA ASEGURAR UNA CONSISTENCIA Y UNA TEMPERATURA UNIFORMES, REVUELVA LA CERA FRECUENTEMENTE Y COMPLETAMENTE DURANTE EL RECALENTAMIENTO Y ANTES DE USARLA.

No aplique la cera a la piel sensible, irritada o lastimada. Le aconsejamos que consulte a un médico si su cliente padece de problemas dermatológicos o de sangre, tal como diabetes o varices.

DEPILADO

- Para lograr resultados óptimos, los vellos deberían medir de 6 mm. No aplique crema o loción para el cuerpo antes del depilado.
- SIEMPRE USE POCA CANTIDAD DE CERA. Remueva el exceso de cera, raspando la espátula en el borde de la lata hasta dejar una fina capa en la espátula.
- Manteniendo la espátula inclinada, aplique una fina capa de cera a la zona que desea depilar, en el sentido del crecimiento del pelo. La banda de cera debería ser ligeramente más estrecha que la tira depilatoria.

TOUTE GARANTIE, OBLIGATION OU RESPONSABILITÉ IMPLICITE, Y COMPRIS, MAIS SANS Y ÊTRE LIMITÉ, LA GARANTIE IMPLICITE DE BONNE VENTE ET D'APTITUDE À PRODUIRE UNE TÂCHE PARTICULIÈRE, SERA LIMITÉE À LA PÉRIODE DE 12 MOIS DE CETTE GARANTIE ÉCRITE. Certains États ne permettent pas l'exclusion ni la limite des dommages fortuits, indirects ou spéciaux; les limites précédentes peuvent donc ne pas s'appliquer dans votre cas.

EN AUCUN CAS PEUT-ON TENIR SATIN SMOOTH® RESPONS-ABLE DE QUELQUE DOMMAGE FORTUIT, INDIRECT OU SPÉCIAL QUE CE SOIT POUR BRIS DE CETTE GARANTIE OU DE TOUTE AUTRE, EXPRESSE OU IMPLICITE. Certains États ne permettent pas l'exclusion ni la limite des dommages fortuits, indirects ou spéciaux; les limites précédentes peuvent donc ne pas s'appliquer dans votre cas.

Cette garantía vous accorde des droits particuliers et vous pouvez également bénéficier d'autres droits qui varient d'un État à l'autre.

Satin Smooth®

Service Department
205 Shelhouse Drive
Rantoul, IL 61866

GARANTIE AU CANADA GARANTIE LIMITÉE DE 15 MOIS

Satin Smooth® offre la garantía suivante sur votre réchauffe-cire professionnel s'il affiche un vice de matière ou de fabrication. Conservez votre bon de caisse, car c'est votre preuve

- Cuando depile las piernas, aplique la cera una zona a la vez.
- Cuando depile las axilas o el área del bikini, acorte los velos antes de aplicar la cera. TENGA CUIDADO DE NO APLICAR LA CERA A LAS ZONAS MÁS SENSIBLES.
- Utilice menos cera y tiras depilatorias más pequeñas para depilar zonas más pequeñas.
- Coloque una tira depilatoria sobre la cera y presione la tira entera, firmemente y uni formemente con la palma de su mano. Mantenga la piel estirada luego jale la tira rápidamente en el sentido contrario al crecimiento del pelo.
- Si todavía quedan vellos en la piel, aplique la misma tira depilatoria otra vez y continúe tal como indicado en la etapa 7. Repita estos pasos hasta haber depilado todos los vellos. Si queda cera en la piel, sáquela con una tira depilatoria limpia.
- Después del depilado, limpie la piel con el aceite limpiador Satin Smooth® para eliminar los residuos de cera e hidratar la piel.

Para lograr resultados óptimos, repita el tratamiento cada 4 a 6 semanas, según la rapidez del crecimiento de los vellos.

DESPUÉS DEL DEPILADO

Cuando haya terminado, apague ("OFF") y desconecte el aparato. Saque la lata de cera del calentador y limpie el elemento calefactor y la parte externa de la lata con el aceite Satin Release. La lata se puede guardar en el aparato, con su cubierta para proteger la cera contra el polvo y otras partículas.

d'achat et votre garantía. Cette garantía n'est pas valable si des personnes non autorisées ont fait un mauvais usage de l'appareil, ont tenté de le modifier ou de le réparer.

GARANTIE D'ÉCHANGE DE 3 MOIS

Si votre appareil présente un défaut dans les trois meses suivant la date d'achat, vous pouvez l'échanger sans frais. Envoyez l'appareil PORT PAYÉ au centre de service ci-dessous, accompagné de votre bon de caisse et d'un chèque de \$10,00 pour couvrir les frais d'envoi.

GARANTIE D'ÉCHANGE PROLONGÉE DE 12 MOIS

Si votre appareil présente un défaut dans les quatre à quinze meses suivant la date d'achat, vous pouvez l'échanger. Envoyez l'appareil PORT PAYÉ au service après-vente ci-dessous, accompagné de votre bon de caisse et d'un chèque de \$25,00 pour couvrir les frais d'envoi (\$10,00) et de remplacement (\$15,00).

L'appareil defectueux doit être accompagné :

- De votre REÇU DE CAISSE DATÉ
- D'une description précise du problème
- De votre adresse de retour complète et de votre numéro de téléphone de jour, pour la livraison par une compagnie de transport entre 9h et 17h

Toute garantía, obligation ou responsabilité implicite, y compris, mais sans y être limité, la garantía implicite de bonne vente et d'aptitude à produire une tâche particulière, sera limitée à la période de 15 meses de cette garantía écrite.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Su calentador de cera casi no necesita mantenimiento. No es necesario lubricarlo. A fin de asegurar un funcionamiento óptimo, se debe mantener limpio.

- Desconecte el aparato cada noche.
- Cuando sea necesario limpiarlo, desconecte el aparato, deje que enfrie y limpie la superficie con un paño húmedo.
- En caso de problema, desconecte el aparato, déjelo enfriar y regréselo al fabricante o a un centro de servicio autorizado para que lo reparen

ALMACENAMIENTO

Deje el aparato enfriar antes de guardarlo. No jale el cable y manipúlelo con cuidado para prolongar su vida útil. Guarde el aparato en un lugar seco y seguro, fuera del alcance de los niños.

ADVERTENCIA: SI CREE QUE NO HAY CORRIENTE CUANDO EL APARATO ESTÁ APAGADO, SE EQUIVOCA

MANTENGA ESTE APARATO ALEJADO DEL AGUA

Todos saben que la combinación de electricidad y de agua es peligrosa. Pero ¿Sabe usted que un aparato eléctrico está eléctricamente

DANNYCO TRADING (CANADA) LTÉE
Service à la Clientèle
6445 Côte de Liesse
Montréal, Québec, H4T 1S9
1-800-363-0707
ou 514-345-0949 (Montréal)

©2008 Satin Smooth®

Glendale, AZ 85307

08SS010

IB-6930

activo aún cuando el interruptor está apagado? Si está conectado, hay corriente. De modo que cuando no usa su aparato manténgalo desconectado.

SIEMPRE DESENCHUFE LOS APARATOS PEQUEÑOS

GRACIAS

Por escoger el calentador de cera profesional Satin Smooth®. Este aparato y la cera Satin Smooth® volverán la piel de sus clientes tan suave como la seda. El sistema de depilación profesional Satin Smooth® ofrece la solución a todos los problemas de vellos superfluos.

Este calentador de cera es un aparato de alta tecnología, equipado con elementos calefactores con control termostático, los cuales logran resultados consistente de la más alta calidad. Su diseño único y elegante combina con todo ambiente profesional.

Gracias a Satin Smooth®, usted se puede concentrar en las necesidades de sus clientes en vez de preocuparse por la fiabilidad de su calentador de cera.

GARANTÍA LIMITADA POR UN AÑO

Satin Smooth® reparará o reemplazará (a su opción) su aparato sin cargo por un período de 12 meses a partir de la fecha de compra si presenta defectos de mano de obra o en los materiales.

MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Cuando se usan aparatos eléctricos, especialmente en la presencia de niños, siempre se deben tomar precauciones básicas de seguridad, entre las cuales las siguientes:

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USARLO

MANTENGA EL APARATO ALEJADO DEL AGUA

PELIGRO —

Para reducir el riesgo de muerte o herida por descarga:

- Siempre desconecte el aparato inmediatamente después de usarlo.
- No lo use mientras está tomando un baño o una ducha.
- No coloque ni guarde el aparato donde pueda caer o ser empujado a una bañera o un lavabo.
- No coloque el aparato ni lo deje caer al agua u otro líquido.
- Si el aparato cae al agua, desconéctelo inmediatamente. No toque el agua.

ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de quemaduras, electrocución, incendio o lesiones personales:

- Nunca deje el aparato desatendido mientras está conectado.
- Este aparato no debería ser usado por, sobre o cerca de niños o personas con alguna discapacidad, especialmente si son diabéticas.
- Use este aparato únicamente con el propósito para el cual fue diseñado y tal como se describe en este manual. Sólo use accesorios recomendados por el fabricante.
- Nunca utilice el aparato si el cable o la clavija están dañados, si no funcionan correctamente, si ha caído, si está dañado o si ha caído al agua. Llévelo a un centro de servicio autorizado para que lo examinen y lo reparen.
- Mantenga el cable alejado de superficies calientes. No jale, retuerza ni enrolle el cable alrededor del aparato, puesto que podría dañarlo o provocar su ruptura.
- Nunca bloquee las aberturas de aire o color que el aparato en una superficie blanda, como una cama o un sofá, donde se puedan obstruir. Mantenga las aberturas libres de pelusas, cabellos y elementos similares.
- Nunca use este aparato mientras está durmiendo.
- Nunca deje caer ni inserte un objeto en ninguna de las aberturas.
- No lo utilice al aire libre, ni donde se están usando productos en aerosol (spray) o donde se está administrando oxígeno.
- No utilice este aparato con una extensión eléctrica.
- Para lograr resultados óptimos, use la cera depilatoria Satin Smooth®.

12. No aplique cera caliente cerca de los ojos u otras áreas sensibles o sobre la piel lastimada, erupción cutánea, verruga o lunar.

13. No toque las partes calientes del aparato. Déjelo enfriar antes de manipularlo, limpiarlo o guardarlo.

14. Coloque el aparato sobre una superficie nivelada.

15. No deje que el cable cuelgue de una mesa o de un mesón, donde un niño lo pueda jalar o tropezar.

16. Desconecte el aparato cuando no lo esté usando.

17. Antes de aplicar la cera, pruébela en una zona pequeña para determinar si está demasiado caliente o si provoca reacciones en la piel. Las personas susceptibles de desarrollar alergias a la cera o que padecen de problemas circulatorios deberían consultar a un médico antes de depilarse.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES DE USO

Este aparato fue diseñado para uso profesional. Úselo solamente con Corriente Alterna (60 hertzios). Los secadores estándares están diseñados para funcionar con Corriente Alterna de 120 voltios.

Este aparato tiene una clavija polarizada (un polo es más ancho que otro). Como medida de seguridad, se podrá enchufar de una sola manera en la toma de corriente polarizada. Si

no entra por completo, inviértela. Si aún no entra completamente, llame a un electricista calificado. No intente vencer esta función de seguridad.

MODO DE EMPLEO

Lea todas las instrucciones antes de usarlo. Guarde estas instrucciones para futura referencia.

1. Saque el aparato de la caja. NO ENCIENDA EL APARATO TODAVÍA.

2. Bote la caja y el material de embalaje.

3. Remueva la tapa de la lata de cera antes de ponerla en el calentador.

4. Ponga la lata de cera en el tanque. IMPORTANTE: NO VACÍE LA CERA DIRECTAMENTE EN EL CALENTADOR.

5. Conecte el aparato en una toma de corriente de 120V.

6. Encienda el aparato ("ON"). El indicador luminoso se alumbrará para indicar que la cera está calentando.

7. Ponga el disco de temperatura en el nivel para derretir la cera rápidamente más alto. Una vez derretida la cera, escoja el nivel de temperatura medio. Espere de 20 a 30 minutos hasta que la cera alcance una temperatura confortable.

8. El aparato empieza a calentar inmediatamente después de encenderlo. Utilice el nivel de temperatura más alto para lograr un recalentamiento rápido. El tiempo del recalentamiento depende del peso de la lata de cera. Una lata de cera de 14 onzas (397g) se derrite en 25-30 minutos. Una lata más pequeña se demorará menos.



SATIN SMOOTH®

For your safety and continued enjoyment of this product, always read the instruction book carefully before using.

Afin que votre appareil vous procure en toute sécurité des années de satisfaction, lisez toujours soigneusement le livret de directives avant de l'utiliser.

Para su seguridad y para seguir disfrutando de este producto durante años, siempre lea las instrucciones cuidadosamente antes de usarlo.

Select-a-Temp Wax Warmer

Model SSW07C

For Professional Use Only

Réchauffe-cire Professionnel

Modèle SSW07C

Réservé à l'usage professionnel

Calentador de cera profesional

Modelo SSW07C

Para uso profesional únicamente

08SS010

IB-6930